. Je ddna matice

1 0 2
A=12 -1 3
4 1 8

Urdete B = A71, AAT |A|, A- B.

. Necht U je mnozina prvnich deseti prvocisel. Necht V' je mnozina prvnich dvaceti
prirozenych ¢isel tvaru 2" — 1. Generujte U a V' v Maplu. Uréete UUV a U NV.

. Vygenerujte seznam sta ndhodné zvolenych celych ¢isel z intervalu (—10, 10).

(a) Z tohoto seznamu odstraite vSechny duplicity.
(b) Ze seznamu ziskaného v a) vyberte vSechna ¢isla vétsi nez pét.

(c) Ze seznamu ziskaného v a) vyberte vSechna ¢isla délitelnd dvéma nebo tfemi.



